

## **Жемчужины мудрости Саи**

### **Часть 44 – С**

## **ВСЕВЕДЕНИЕ, СТАРОСТА КЛАССА, ЧУДЕСА.**

**6 мая 2023**

**Ом Шри Саи Рам!**

**Прашанти Сандеш, добро пожаловать!**

Ом Шри Саи Рам!

Добро пожаловать, Прашанти Сандеш!

Как ведут себя люди, когда их вдруг в чем-то обвиняют, оскорбляют, или делают им больно? Это необыкновенно трудно принимать такие вещи с улыбкой!

Однако, всматриваясь в жизнь Бхагавана, мы замечаем, какой терпимостью Он обладал по отношению к своим недоброжелателям. Мы знаем, как некоторые газеты заходили слишком далеко в своей критике, публикуя недостойные, полностью ложные статьи. Но Свами никогда не реагировал, и не позволял другим реагировать на подобные вещи.

И мы знаем, что эта черта присутствовала в Нем с детства, когда мальчишки кидали колючки в Его волосы, когда более старшие ребята пытались повалить Его на песок, обливали и пачкали Его одежду. Его терпение проявлялось и в каждодневной работе приготовления еды для деда и себя, и в долгих переходах из Путтапарти в школу и обратно. Свами никогда не реагировал грубостью. Напротив, он старался помочь обидчикам. Несмотря на такое поведение некоторых одноклассников, Сатья продолжал подтягивать нескольких ребят в учебе совершенно бесплатно в доме у священника храма Рамы, Бхимы Рао. «Забыть и прощать» - эти слова – основное в учение Бхагавана, и сам Он демонстрировал это с самого детства! Также Он всегда настаивал на дисциплине, преданности и на выполнении обязанностей.

Из ранних дней Его жизни в Буккапатаме, мы можем узнать каким преданным был Он Сам. В Буккапатаме существовал маленький храм богини Чодаммы, каждый день, в обеденное время, Сатья приходил туда, чтобы поесть и побыть в одиночестве. Поблизости был источник с хорошей водой, это место было любимым для Него. После еды, Сатья сидел в тишине святого храма, потерянный в своих мыслях и смотрящий на маленькое изображение Саи Бабы из Ширди, которое Он всегда носил с собой.

Одна женщина по имени Типпама, жила неподалеку от того места в комплексе храма Свами Лакшми Нараяны. Проводив каждое утро, мужа на работу и детей в школу, она шла в храм провести богослужения. Много раз она видела Сатью, сидящего в святом месте. Однажды, она из любопытства спряталась и стала наблюдать за Ним. Женщина увидела, как Он делал круги в воздухе своей рукой, и к ее изумлению, появились из ни откуда, принадлежности для пуджи. Далее, Сатья материализовал изображение Саи Бабы из Ширди и провел поклонение. После этого, Он зажег камфору прямо у Себя в ладони и предложил арати! Типпамма наблюдала это в полном потрясении и осознала, что Сатья – совсем не обыкновенный мальчик!

В школе Сатья раздавал фрукты своим одноклассникам. Когда они спрашивали откуда они, Он отвечал: «Шакти у меня дома дает фрукты! Это Сатьямма!» И Он предупреждал друзей, чтобы они никому не говорили об этом: «Даже шопетом!» Иначе, Он больше не сможет ничего им приносить. Сатья не хотел, чтобы об этом знал кто-то, кроме друзей.

Дочь Типпаммы, Нагалакшми, поклонялась Шри Ширди Саи Бабе у себя дома. После школы, Сатья часто сидел у входа в комнату для пуджи, наблюдая это. После окончания, Он брал прасад и уходил. Часто Он оставлял цветы для этой пуджи у дверей дома. Поначалу, Нагалакшми отказывалась брать цветы у Сатьи, т.к. Он был не из семьи браминов. Но вскоре, она смогла преодолеть свою предубежденность. Однажды, она подумала, что было бы хорошо получить гирлянду цветов, т.к. она не имела времени сплести ее сама из распадающихся цветков. Со следующего дня, Сатья стал приносить ей гирлянды!

Даже в таком раннем возрасте, Сатья демонстрировал Свое всеведение! Представьте: девочка никому даже не сказала о своем желании, а Свами уже исполнил его!

Как же Свами мог воздействовать на окружающих, если Ему не нравилось что-то в их поведении? Самое тяжелое наказание для тех, кто отказывался слушать Его, было полное игнорирование их со стороны Свами. Он не смотрел на этих людей и не разговаривал с ними. Такие люди начинали чувствовать боль, чувствовали себя отверженными, наказанными, они не могли этого выносить. Когда в них происходило определенное осознание, необходимая трансформация, Свами снова начинал общаться с ними.

В школе Сатья был назначен старостой. Он показывал пример дисциплины, пример содержания класса в чистоте. У него было право наказывать своих одноклассников, согласно инструкции учителя. Однажды учитель приказал Сатье наказывать нескольких учеников за что-то, ударами палки. Чтобы сделать это, Ему пришлось встать на стул, такой Он был маленький! Он не стал бить ребят в полную силу, за что был Сам наказан учителем, и получил от него 40 ударов! Он выдержал их совершенно без жалоб!

Для ранних лет Сатьи не чужд был и юмор. Об этом пишут Его биографы Кастури и Ганапати. Однажды учитель Мехбоб Кхан проходил мимо класса и увидел стоящего на скамье Сатью в наказание. Учитель в это время сидел на стуле, урок был закончен! Мехбоб Кхан спросил его почему он сидит? Еще один учитель шепотом рассказал Кхану, что когда он встает со стула, стул, будто прилипший к его попе, встает вместе с ним! Мехбоб Кхан велел ему отменить наказание для Сатьи. И когда тот это сделал, и Сатья слез со скамьи, тогда и учитель смог встать без стула! Когда через много лет, Свами рассказывал об этом случае, Он сказал, что сделал так не из-за гнева на учителя, а для того, чтобы все постепенно начали понимать кто Он есть, чтобы приготовить умы людей к Его объявлению Своей личности и миссии.

Очень много и других необыкновенных чудес наблюдали друзья, учителя, соседи Сатьи в те ранние годы в Буккапатаме. Божественность Свами расцветала год от года, и слава о ней разносилась повсюду!

Одно такое чудо произошло на уроке английского языка с учителем Суббанначари, который попытался наказать Сатью, за то, что ему показалось, будто Он не принес тетрадь на урок. Учитель велел Сатье вытянуть ладонь для ударов палкой. Как только он взмахнул ею, он увидел образ Саи Бабы из Ширди на Его ладоне!

Мы поговорим еще о многих подобных чудесах, насладимся божественностью Аватара, и попытаемся извлечь наши уроки!

Саи Рам, дорогие друзья!

